抢险救援指挥部新闻发布会上了解到,事故

善后工作已经展开,重点是做好失去亲人家

闻发布会上说,山西焦煤屯兰矿将按照国家

规定对事故遇难者进行赔偿,赔偿标准将不

低于每人20万元;同时,保险理赔已经介入,

启动了工伤保险和意外伤害保险两项保险

当前屯兰矿瓦斯爆炸事故处理的工作重点

将转变到医疗救护、安抚善后、维护矿区稳 定、事故原因调查、搞好企业安全生产五个

方面。刘德政说,目前山西焦煤成立了9个 工作小组,配合对事故伤员进行医疗救治;

刘德政说,随着事故搜救工作的结束,

山西省安委会副主任刘德政23日在新

属的安抚化解工作。

的理赔程序。

屯兰遇难者每人至少获赔20万

保险理赔已经介入 9个工作组负责善后

据新华社太原2月23日电(记者杜宇陈忠华)受党中央、国 务院委托,22日至23日,中共中央政治局委员、国务院副总理张 德江赶赴山西焦煤集团屯兰矿指导事故处置工作。张德江转达 了胡锦涛总书记、温家宝总理对遇难者的沉痛悼念和对家属的亲

据新华社山西古交2月23日电(记者崔 做好失去亲人家属的安抚化解,搞好矿区稳 浩天)记者23日从山西屯兰矿瓦斯爆炸事故 定工作;现场配合协助事故调查,大的物件、

> 业举一反三,吸取教训,搞好企业安全生产。 记者另从新闻发布会上了解到,在各医 院收治的114名伤员中,26名危重伤员经过 专家的全力抢救,21人已经脱离生命危险,5 名伤情危重的人员中,经专家会诊,全力救 治,3人伤情明显好转。

设施不能做结构性改变,全力提供事故调查

需要的图纸、数据、电子文档等真实资料;企

2月22日凌晨,山西焦煤集团西山煤 电屯兰矿井下发生爆炸事故,目前已造成 74人死亡,114名伤员在医院接受观察、

图为 2月23日,在山西省人民医院,一 名护士正在护理受伤的矿工张庆高。张庆 高目前已暂时脱离生命危险。 新华社发

切慰问,要求山西省委省政府和有关部门切实做好遇难矿工家属 的工作,坚持以人为本,以对人民群众生命财产安全高度负责的 精神,痛下决心,狠抓安全生产的薄弱环节和死角,切实做好安全



矿长总工程师被免职

2806万赔付金预付到位

据新华社山西古交2月23日 电(记者 晏国政 陈忠华)山西焦 煤集团22日深夜紧急作出决定, 免去发生爆炸事故的西山煤电集 团公司屯兰矿矿长、总工程师职 务,撤销屯兰矿安全副矿长职务。

山西焦煤集团同时决定,由 西山煤电集团公司一名副总经理 兼任屯兰矿矿长、一名副总工程 师兼任屯兰矿总工程师,西山煤 电集团安监局一名负责人担任屯 兰矿安全副矿长。

据新华社山西古交2月23日 电 23 日下午,山西省煤炭工业局 所属山西煤炭社保局将2806万元 送到了西山煤电集团公司,作为 屯兰矿"2·22"矿难伤亡职工的工 伤保险补偿和赔付预付金。

据了解,这些预付金包括工伤 保险经济补偿2362万元、井下职工 意外伤害保险赔付金444万元,按 照工伤保险条例的有关规定,主要 用于抢救治疗费、一次性工亡补助 金和丧葬费、供养亲属抚恤金等。

山西煤炭社保局负责人介绍 说,这次事故中的受伤人员待伤残 鉴定后,可享受相应的伤残待遇; 工亡职工子女被抚养至18周岁后, 若考上大学每年还可享受3000元 至5000元不等的就学救济金。

屯兰矿难凸显监管难题

已经造成至少74人遇难的山西屯兰矿 "2.22"煤矿瓦斯事故,以沉重的代价发出警 示:国际金融危机下,安全监管面临挑战更为 严峻

当前在国际金融危机冲击下,一些企业生产 下滑,道路运输量下降,有一种观点认为,整个安 全生产形势会比较乐观。但现实的情况远不是 如此,由于企业效益下滑,一些单位可能不再增 加安全投入,甚至原本应该投入的安全资金也可 能减少。一些安全技术改造项目由此被推迟,一 些需要治理的安全隐患也可能因资金问题而被 搁置一旁。同时,当前各地为拉动内需保增长, 重大项目纷纷上马,基本建设迅速扩大,在安全 准入把关不严的情况下,很可能会造成新的安全

新问题层出不穷的背后,是老矛盾尚未根 本解决。比如,乡镇安全监管机构还不够健全, 应急救援、安全科技等支撑体系还不完善;采掘 业、制造业等传统和基础产业中,落后生产能力 所占比重较大;煤矿等高危行业的安全生产基 础设施还比较薄弱等。这些新老问题交织在一 起,使得今年我国安全生产面临更加严峻和复 杂的局面。

山西焦煤集团屯兰矿年产能力460万吨, 作为一家国有大矿,安全技术装备、安全监 控能力、安全防范意识应该是比较强的,但 为什么还会出现如此严重的瓦斯爆炸事故? 特别是当前正值全国安全生产检查活动开展 期间,这样的事故不能不引起人们的警醒和 据新华社太原2月23日电 反思。



日,10万余册杭州市民消费券珍藏册公开发行,每册收藏有五张面 值20元的杭州市民消费券,总值100元,册内的消费券不仅具有收 藏价值,市民还可以凭券消费。 新华社发



市台江区老人品 尝社区工作人员 送上的"拗九 粥"。当日是农 历正月二十九, 这一天是福州特 有的民间传统节 日 ——" 拗 九 节"。每年这天, 子女要为父母敬 上一碗甜甜的 '拗九粥"(八宝 粥)。如今,这个 传统节日在福州 已经成为全社会 敬老、爱老的"敬 老节"

23日,福州

新华社发

2009年度各县(市)、区造林进度表

(截止日期:2009年2月23日)

2009年是我市森 林生态城建设的攻坚 之年,也是林业生态市 建设的关键一年。根 据2008年11月10日全 市造林绿化工作电视 电话会议精神,我市已 开始对各县(市)、区造 林绿化工作进行督查, 并将不定期公布各地 造林进度。各县(市)、 区要加强领导,抢抓有 利时机,全力推进造林 绿化工作,确保全面完 成年度目标任务。现 根据2月23日督查结 果整理出的各地造林

										单位:万亩		
	新造林									园林绿化苗木花卉		
单 位	合 计			森林生态城范围内			森林生态城范围外			四外绿化田外化开		
	任务	完成	%	任务	完成	%	任务	完成	%	任务	完成	%
合计	31.58	11.88	38	16	5.07	32	15.14	6.8	45	1.11	0.46	41
新密市	6.34	3.75	59	4.2	1.85	44	2.12	1.9	90	0.13		
登封市	4.60	2.48	54	1.20	0.66	55	3.4	1.82	54	0.40	0.25	63
荥阳市	4.30	1.69	39	1.8	0.52	29	2.39	1.17	49			
中牟县	5.36	2.01	38	5.1	1.32	26	0.19	0.69	363	0.06	0.06	100
新郑市	4.78	0.92	19	3.4	0.68	20	1.38	0.24	17	0.40	0.15	38
巩义市	4.75	0.61	13				4.50	0.61	14	0.12		
金水区	0.04	0.03	75				0.04	0.03	75			
惠济区	0.68	0.32	47				0.68	0.32	47			
中原区	0.03	0.01	33				0.03	0.01	33			
二七区	0.03	0.01	33				0.03	0.01	33			
管城区	0.03	0.01	33				0.03	0.01	33			
上街区	0.23	0.04	17	0.10	0.04	40	0.13					
航空港区	0.20			0.20								
经济开发区	0.22						0.22					

进度予以公布 2009年2月24日 讯)投入最 资) 发布时间: 告垂询:*66662228 67655632*

数果最好 每日正版发布

搬家公司

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 **4** 63831383 67273888 **H** 63811118 65558888 66212822 63777777 <u>▶</u> **1** 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 汽 东 风 、厢 货

65651818 67533555 66666565 **川**贞687607 63613366

绿 城65788888 搬家63688888

温馨提示:使用本栏目信息请供需双 方认真核实有关证明材料,签订有效法律 合同。

驾驶培训

驟友谊驾校66518171

巩义市孝义俊霞副食品商店 营业执照副本丢失,声明作废。

巩义市北山口滨海塑钢门窗经 营部营业执照正副本丢失,作废。

管城回族区二里岗街道办事处 用于收费的基金票据存根不慎丢失, 10元定额收费基金票据,票号 0955001-0955100;20元定额收费基 金票据,票号:3962201-3962300;省 统一财务收款收据,票号 1349951-1350000;省行政事业性收 费基金票据,票号779651-779700;

票号3029051-3029100;

票号3313301-3313350; 票号3313701-3313750;

票号3311801-3311950,声明作废。

注销公告

司经股东会决议,拟向公司登记 机关申请注销登记,清算组由丁 晓波等三人组成,请债权人于 2009年2月24日起45日内向本 公司清算组申报债权。

上海公布居住证转户籍办法

具备五条件可落户申城

海居住证转户籍"有关政策内容正式公之于众。23日,上 海市政府在政府网站公布了《持有〈上海市居住证〉人员申 办本市常住户口试行办法》。有关政策的适用对象为来上

海创业、就业并持有《上海市居住证》的境内人员。 根据《办法》内容,上海居住证转户籍的核心条件,主要 为5个"申办条件",持证人员申办上海市常住户口应当同 时符合这5个条件:持有《上海市居住证》满7年;持证期间 按规定参加上海市城镇社会保险满7年;持证期间依法在 上海缴纳所得税;在上海被聘任为中级及以上专业技术职 务或者具有技师(国家二级以上职业资格证书)以上职业资 格,且专业及工种对应;无违反国家及上海市计划生育政策 规定行为、治安管理处罚以上违法犯罪记录及其他方面的 不良行为记录。

这项政策同时规定,部分符合一定条件的人员可优先 申办上海常住户口。譬如,在上海作出重大贡献并获得相 应奖励者,可不受持证及参保年限的限制;在上海远郊地区 教育、卫生等岗位工作的人员,如工作满5年,持证及参保 年限可缩短至5年等。

上海居住证转户籍政策将实行年度总量调控,符合条 件的持证人员按规定排队轮候办理。超出当年调控人数总 额的,依次转入下一年度办理。有关政策自2月12日起试 行,试行期为3年。

北京发布意见稳定劳动关系

企业定期放假须付生活费

据新华社北京2月23日电 23日,北京市劳动和社会 保障局向社会发布由北京市协调劳动关系三方会议研究通 过的《关于应对当前经济形势稳定劳动关系的意见》。

《意见》称,面对生产经营困难,企业可围绕保障就业 稳定劳动关系,采取多种措施调整劳动力组织,通过缩短工 时、轮岗培训、适时安排年休假、轮岗放假、协商薪酬等办法 妥善处理劳动关系矛盾,尽最大努力不裁员或少裁员。定 期放假的企业应支付员工生活费,生活费不得低于最低工 资标准的70%。

裁减人员20人以上或者裁减人员不足20人但占企业 职工总数10%以上的,要依照《劳动合同法》相关规定制定 裁员方案,履行法定程序,并及时向企业注册地劳动行政部 门报告;对企业裁员不足20人又不超过职工总数10%的, 应当提前30日将裁员理由通知工会,工会提出异议的,企 业应当研究工会意见,并将处理结果书面通知工会。

企业终止、解除劳动合同要依法支付经济补偿金,清偿 拖欠职工的工资。对由于经营困难,确实无力一次性支付经 济补偿金的困难企业,经过与职工协商一致,可以分期支付。

要加强集体协商,妥善处理劳动关系矛盾。企业与工 会经协商调整薪酬,要按照《北京市集体合同条例》规定的 程序订立集体合同,协商降低薪酬的,高级管理人员降薪比 例不应低于职工的降薪比例。

广东推行旅游休闲计划

创造条件促居民集中休假

据新华社广州2月23日电(记者赖少芬)广东23日试 行国民旅游休闲计划,出台多项措施鼓励全社会参加旅游 休闲活动,包括引导居民弹性安排带薪休假时间,与"五一" 等法定节假日相连接形成旅游黄金周;鼓励学校开展修学

23日出台的《关于试行广东省国民旅游休闲计划的若 干意见》中规定,参与国民旅游休闲计划的主体是具有广东 省户籍的居民,以及办理了广东省暂住证或居住证的暂住

据广东省旅游局局长杨荣森介绍,广东将创造必要条 件鼓励和引导居民在国家重要法定节日前后集中安排休 假,形成较长假期的旅游黄金周。今年"五一"前后,广东将 鼓励居民集中安排休假,与"五一"假期相连接,形成一个新 的旅游黄金周。

同时,广东将鼓励各级各类学校在寒暑假和黄金周等 法定假日期间组织教师和学生开展修学旅游活动,将修学 旅游纳入学生综合实践课程。

为鼓励居民进行旅游消费,广东旅游部门将与旅行社、 银行、景区、酒店等合作推行"国民旅游休闲卡",持卡人员 凭卡在旅行社、景区、酒店等消费可以享受相应的便利服务 和价格优惠。

广东将鼓励城市休闲公园、科普教育基地、红色旅游景 点等,实行免费或以优惠价格开放。



电话 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。

启事

郑州川豫机电安装有限公

机票预订

●天健航空、机票专家 66667799 房产房介

郑州海洋不动产6666696

情感热线

●1605544今夜你为我疯狂1606677